

Трейлер второго сезона "Властелин колец: Кольца власти" утонул в дизлайках

Вчера Amazon MGM Studios выпустили первый тизер-трейлер второго сезона «Властелина колец: Кольца власти», и зрители ожидали принять его негативно. В настоящее время число дизайлков в 4 раза превышает число лайков: более 200 тысяч человек поставили "палец вниз", тем самым высказав свое мнение об увиденном.

В комментариях люди высмеивают сценарный ход о том, как эльфы не узнают Халбранда/Сауруна из-за того, что он надел парик, а также музыку, нес соответствующую духу Средиземья. Самые популярные комменты гласят:

Количество негатива и насмешек, которые получил тизер-трейлер, на самом деле неудивительно, учитывая прием первого сезона. У шоу было всего 38% одобрения от зрителей на RottenTomatoes, что довольно сильно отличается от рейтинга критиков. Также, по информации The Hollywood Reporter, первый сезон смогли досмотреть лишь 37 процентов зрителей, и сериал не получил ни одной серьезной награды.